Уникальное фото из Брестской крепости представят на выставке "Во славу Родины, во имя Победы" в Минске



Фото buk.by

17 февраля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Планшетная выставка "Во славу Родины, во имя Победы", посвященная 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году мира и единства в борьбе с нацизмом в странах СНГ, откроется в художественной галерее "Университет культуры", рассказали БЕЛТА организаторы.

Доцент кафедры историко-культурного наследия БГУКИ, кандидат исторических наук Елена Павлова рассказала, что в экспозиции будет представлено более 20 планшетов, которые отражают вклад всех людей - солдатов, подпольщиков, медиков, журналистов - в победу. Среди самых ярких объектов - послевоенная фотография с участниками обороны Брестской крепости, в том числе с Героем Советского Союза Петром Гавриловым, а также проект памятника заслуженного архитектора СССР, главного архитектора мемориального комплекса "Брестская крепость-герой" Виктора Волчека.

По словам Елены Павловой, в подготовке проекта активно участвовали архивные учреждения. С нашей стороны были задействованы Белорусский государственный архив кинофотофонодокументов, Белорусский государственный архив научно-технической документации, Белорусский государственный архив-музей литературы и искусства и Национальный архив Беларуси. С российской стороны были задействованы Государственный архив Тамбовской области, Российский государственный архив социально-политической истории Тамбовской области и Тамбовский областной краеведческий музей. При подготовке также использовалась хроника БЕЛТА.

"Среди личностей мы, конечно же, представили Миная Шмырева, Василия Коржа, Тихона Бумажкова и Федора Павловского, Владимира Лобанка, Алексея Мамкина. Мы нашли фотографию руководителя партизанского соединения Борисовско-Бегомльской зоны Романа Мачульского и командира партизанской бригады "Железняк" Минской области Ивана Титкова. Не забыли и деятелей культуры: Алеся Адамовича, Аркадия Кулешова, Кондрата Крапиву", - добавила Елена Павлова. Выставочный проект инициирован Тамбовским государственным университетом имени Г.Р. Державина. В прошлом году такой же проект был реализован в Узбекистане и Абхазии, а нынешний - совместно с Белорусским государственным университетом культуры и искусств.